
A Magyar Posta TC (tranzakciós) és OC (output/kimeneti) kódok és azok értelmezése 
 
 
Tranzakciós kódok és azok értelmezése: 
 
51= teljesen kitöltött Készpénzátutalási megbízás  
Valamennyi adat – beleértve a befizetőre, összegre vonatkozó adatok teljes körét is – nyomtatással 
a megszemélyesítés során kerül a nyomtatványra, további, utólagos adatfelvitel és kitöltés nem 
történhet sem az OCR sorban, sem egyéb rovatokon.  
 
52= az OCR-sávból az "összeg" adat hiányzik  
A „Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)” adat rendelkezésre áll az OCR-sor megfelelő helyén, 
egyben a bizonylat Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)” rovatában is megtalálgató gépi kitöltéssel. 
A megbízó (befizető) neve és címe gépileg előre feltüntetett (ettől eltérő kitöltést a PEK-el egyeztetni 
szükséges). Az összeget a megbízó (befizető) határozhatja meg és tünteti fel a kézi kitöltésre kijelölt 
rovaton (adatmezőn). Az összeg adat az OCR sorban nem szerepel.  
 
53= az OCR-sávból a „Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)” adat hiányzik  
Az „Összeg” adat rendelkezésre áll az OCR-sor megfelelő helyén, egyben a nyomtatvány „Összeg” 
rovatában is megtalálható gépi kitöltéssel. A megbízó (befizető) a „Megbízóazonosító 
(Befizetőazonosító)” adatot a kézi kitöltésre kijelölt rovaton (adatmezőn) tünteti fel. A Megbízó 
(Befizető) adat az OCR sorban nem szerepel.  
Amennyiben a megbízó (befizető) a rovatot nem töltötte ki, a Magyar Posta a bizonylat eredetit 
közelítő nagyságú képének másolatát automatikusan csatolja az elszámolási adatok mellé.  
 
54= az OCR-sávból mind az "Összeg", mind a "Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)" 
hiányzik  
A megbízó (befizető) a „Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)” adatot és az összeget a bizonylat 
megfelelő rovatán (a kézi kitöltésre kijelölt adatmezőn) tünteti fel. Amennyiben a „Megbízóazonosító 
(Befizetőazonosító)” rovatot nem töltötték ki, a Magyar Posta a bizonylat képének másolatát 
automatikusan csatolja az elszámolási adatok mellé.  
 
55= az "Összeg" és a "Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)” az OCR-sávból hiányzik  
Az „Összeg” és a „Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)” mező nincs kitöltve. A számlatulajdonos 
befizetői nem rendelkeznek „Megbízóazonosító (Befizetőazonosító) adattal. A megbízó (befizető) az 
összeget a bizonylat megfelelő „Összeg” mezőjében (kézi kitöltésre kijelölt adatmező) tünteti fel. A 
Magyar Posta az elszámolási adatok mellett a választott output (kimeneti) kód szerinti bizonylat 
képének másolatát csatolja. 
 
Output kódok és azok értelmezése:  
 
A számlatulajdonos által igényelt outputkód alapján a Magyar Posta a befizetések feldolgozásából 
származó információkat az alábbiak szerint biztosítja:  
 

21= leporellón kinyomtatva a bizonylat eredetit közelítő méretű képének másolatát adja át a 
Posta, 
 
22= leporellón kinyomtatva a bizonylat kicsinyített méretű képének másolatát adja át a Posta,  
 
23= leporellón kinyomtatva a bizonylat „Megbízó (befizető) neve, címe” rovat képének 
másolatát adja át a Posta,  
 
24= leporellón kinyomtatva a bizonylat „Megbízó (befizető) neve, címe”, valamint a 
„Közlemény” rovatok képének másolatát adja át a Posta,  
 



31= a feldolgozásból nyert numerikus adatokat adathordozón adatállományban vagy listába 
foglalva (egyéb melléklet, mint pl. bizonylat, illetve annak másolata nélkül) leporellón 
(Szerződés köteles!),  
 
32= feldolgozásból nyert képi- és numerikus adatokat adathordozón adatállományban 
(Szerződés köteles!). Numerikus adatok=> txt, képek=> tif, indexállomány=> a numerikus 
adathoz tarto-ó képazonosítókkal.  
 

Amennyiben a posta a 31-es output kóddal ellátott bizonylat adataiban/megbízóazonosító 
(befizetőazonosító)/ hibát állapít meg, amit a bizonylat alapján nem tud rendezni, úgy a hibát jelezve 
a bizonylat képét eredeti nagyságban automatikusan adja át a számlatulajdonosnak.  
 
A 31-es, 32-es output kódhoz tartozó kimenet végleges módját (CD, pendrive, egyéb) a PEK-
kel szükséges egyeztetni.  
Szerződés hiányában a posta az adatokat leporellóra nyomtatja. 
 
Tranzakció és Output- (kimeneti) kódok lehetséges párosításai: 
 
Az 51-54 tranzakciókóddal igénybe vehető valamennyi outputkód (javasolt 31, 32).  

Az 55-ös tranzakciókód esetében a 21, 22, 23, 24, valamint 32 kódjelű outputkód alkalmazható.  
 


